Subiecte si bareme - OLIMPIDA INTERDISCIPLINARA TEHNOLOGII SI CONCURS PE MESERII


CLASA a XII-a
BAREM DE EVALUARE – PROBA SCRISA
· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

Subiectul. I. 







TOTAL: 20 puncte

1 - c; 2 - d; 3 - c; 4 - d; 5 - e; 6 - e; 7 - e; 8 - e; 9 - b; 10 - b;11 - b; 12 - c; 13 - b; 14 - c;        15 - b;16 - b;17- b;18 - d; 19 - c; 20 - c;

Subiectul. II. 







TOTAL: 30 puncte

1. – respectarea regulilor de cotare 





– 3p

    -  utilizarea corectă a liniilor standardizate 


            – 5p

    -  respectarea scării de reprezentare 




–10p

    - acurateţea execuşiei 






– 2p

2. – concentricitate şi coaxialitate 





– 2p

    -  bătaie radială 





              – 2p

    -  cilindricitate 

3. OLC 45 – oţel carbon de calitate cu un conţinut de 0,45% Carbon 
              – 2p

 

4. Stabilirea a doua organe de maşini din lista de mai jos: 


– 2p

 Organe de maşini confecţionate din OLC45: Arbori cotiţi, Osii, Roţi dinţate, Biele, Şuruburi de mişcare.

Subiectul. III. 







TOTAL: 40 puncte

A. – elementul 6 – şurub 






– 2p

    - elementul 7 – braţ 






– 2p

    - surubul 6 asigură deplasarea pe verticală a braţului 7
 

– 3p

    - braţul 7 susţine sania de găurire 8 şi asigură, prin ghidajele 12 

deplasarea pe orizontală a acesteia 





– 3p

B.  I - mişcarea principală de aşchiere, mişcare de rotaţie


– 3p

     II – mişcarea de avans a sculei aşchietoare, mişcare de translaţie        
– 3p

     III –miscare de poziţionare, deplasare pe orizontală a saniei în lungul braţului                - 3p

     IV – mişcare de poziţionare a braţului pe verticală 


              – 3p

     V  - mişcare de poziţionare pe orizontală, rotirea  braţului 

              – 3p

C.Pentru scrierea corectă a relaţiilor:
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              – 4 p
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               – 2p

Alegerea din tabel a valorii  v=20 [m/min]


               – 1p
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– 3p

Alegerea din tabel a valorii s=0,12 [m/min]



– 1p
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– 1p


Pentru utilizarea unităţilor de măsură corecte pe parcursul rezolvării întregii probleme se acordă 1p

BAREM DE EVALUARE – PROBA PRACTICA

· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

Subiectul. I. 





TOTAL: 20 puncte

	Dimensiunea
	Valoarea maximă
	Valoarea minimă

	D
	
	

	D
	
	

	B
	
	


Pentru fiecare cotă măsurată corect ………………………………………………… 5 puncte

Se consideră determinare corectă acea determinare a cărei valoare se încadrează în toleranţa admisă prin STAS.

Pentru fiecare abatere de 0,04 mm se scade câte un punct.

1. Cotare corectă ………………………………………………………………….5 puncte

Subiectul. II.





TOTAL: 70  puncte

1.Realizarea completă a shiţei……………………………………………...... .  30 puncte

a. Vederea principală …………………………………..……..…… 10 puncte

b. Secţiunea B-B……………………………………………….…...  5 puncte

c. Cotarea completă…………………………………………………10 puncte

d. Utilizarea corectă liniilor standardizate……………………………3 puncte

e. Acurateţea execuţiei………………………………….……….…   2 puncte

2.Semifabricatul folosit :………………………………………..……………….5 puncte

- bară laminată ( 65 cu lungimea 190 mm
3. Tehnologia de execuţie:…………………………………………………….  35 puncte

	Nr. crt.
	Denumirea operaţiei
	Maşina unealtă
	SDV - uri

	1.
	Strunjire:

· frontala la ambele  capete– 180 mm

· centruire
	Strung normal
	Cuţit incovoiat

Burghiu pentru realizarea gaurilor de centrare



	2.
	Strunjire exterioară:

· ( 60 x180
	Strung normal
	Cuţit de strunjit longitudinal

	
	· ( 40 x  50


	
	Cuţit lateral dreapta

	
	· ( 45 x  55
	
	Cuţit lateral stânga

	3.
	Frezare:

· Plană la cota 55 x 75
	Freză universală
	Freză cilindrofrontală,

Prismă şi bride de prindere

	
	· Canal de pană  14 x 36


	
	Freză deget (  14

Prismă şi bride de prindere

	
	· Canale 10 x 10


	
	Freză deget (  10

Cap divizor

	4.
	Trasare
	Banc de lucru
	Ac de trasat, prismă, bride, echer, punctator

	5.
	Găurire (  20 x 35 
	Maşina de gaurit MG 50
	Burghiu (   20

Prismă şi bride de prindere

	6.
	Control final
	
	Şubler, comparator


Pentru precizarea corectă a operaţiilor se acorda…………………………   20 puncte.

Pentru precizarea corectă a maşinilor unelte se acorda …………………     5 puncte.

Pentru precizarea corectă a SDV – urilor unelte se acorda ……………..   10 puncte.
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